

全体合作 集思广益 提高质量

信阳职业技术学院附属医院举行首届“品管圈”成果汇报大会



活动现场

信阳消息(朱晓红 刘彦)为全面促进医疗护理质量的持续改进,提高患者的满意度,提升医院整体形象和素质,信阳职业技术学院附属医院医护工作者们在院领导的重视和大力支持下,积极学习“品管圈”相关知识,并开展了一系列的品管圈活动,取得了较好成果。

7月29日,由护理部、教科科组织,在门诊五楼会议室进行了该院首届品管圈成果汇报大会,并邀请了来自中南大学湘雅医院具有丰富手术室临床护理及管理经验的刘秋秋主任以及省医学装备部品管圈项目张星经理前

来传授经验。

品管圈是由相同、相近或互补之工作场所的人们自动自发组成数人一圈的小圈体,然后全体合作、集思广益,按照一定的活动程序,活用品管手法来解决工作现场、管理、文化等方面所发生的问题及课题。

大会由医院党委副书记、副院长陈凤玲致辞。来自各医疗和护理岗位的六位老师从组圈的过程、圈名、圈徽的产生及寓意、活动步骤、工具的运用、头脑风暴的运用、品管圈活动特色等方面,以富有激情的演讲为大家进行了精彩的品管圈成果汇报展示,赢得

了大家的高度评价。

成果汇报后由刘秋秋主任和张星经理对每一个成果进行了耐心、细致的点评,无论是从一开始的圈组成,还是后来主题选定、查找真因、操作实施等都进行了详细分析,指出不足。专家们一针见血、精辟准确的点评让在场的所有人都叹服不已。

此次大会不仅是场精彩的成果汇报,更是医院开展品管圈活动的良好开端,专家们精彩点评和讲座让大家受益匪浅,对品管圈认识更加深入,也有力地激发了医疗护理人员的工作热情和积极性。

集体餐饮要注意

随着气温升高,微生物引起的食源性疾病也进入高发季节。为此,市食药监局特给出集体餐饮食品安全提示:

1.餐饮服务单位购买原材料必须确保新鲜,外观完整、正常,并做好索票索证、采购验收等登记工作,便于后期的溯源。

2.餐厨环境应当保持清洁卫生,符合相关规范要求。餐厨用具应当彻底消毒,并保留消毒记录。

3.餐厨及服务人员应当保持个人卫生,上完厕所后要洗手,并持有健康体检证明上岗。如有身

体不适应及时就医或在家休养,不能从事餐饮相关活动。

4.餐饮服务单位必须严格遵守生熟分开原则,除了盛放、清洗、加工生熟食品的用具要严格分开外,餐厨在接触生肉、生菜等生鲜食品后,要及时洗手。学校食堂应尽量避免制作冷荤菜,最好现做现吃。

5.未售卖完的食物应当及时放入冷柜储藏,重新售卖前必须充分蒸煮或回锅彻底加热,不要售卖隔顿或隔夜凉菜。

6.出现疑似食物中毒的情

况,餐饮服务单位应当立即向食药监管部门报告,同时保持厨房现状,留存可疑食物、用具等,等待调查取样。

7.消费者出现食物中毒症状时应当及时就医,同时注意留存可疑食物、呕吐物、分泌物等,便于后期溯源。同时拨打12331热线电话向食药监管部门反映情况。

8.除致病微生物外,豆浆、豆角未充分加热和误食亚硝酸盐也是集体食堂常见的食物中毒原因,要引起高度重视。

(代波)

以赛促学习

浉河区卫计委举办基本药物合理应用知识竞赛

信阳消息(李彦慧)为进一步巩固完善基本药物制度,规范基本药物临床使用及管理,提高基层临床合理用药水平。7月27日下午,浉河区卫计委在委六楼会议室举办了基本药物合理应用知识竞赛。赛前由区直医院,乡镇卫生院和社区卫生服务中心自行确定竞赛模式,并从中各推荐3名优秀选手参加浉河区卫计委组织的基本药物合理应用知识竞赛,参赛人员共计52人。

通过此次竞赛活动,进一步规范基本药物的使用管理,指导基层科学诊疗和合理用药,纠正不合理用药行为,确保临床用药安全。

普及精神卫生知识

市精神病医院开展义诊评残活动

信阳消息(张祖芳)近日,市精神病医院院长王威带领专家组顶着高温酷暑来到浉河区游河乡,在该乡高湾村为村民进行义诊评残活动。

本次义诊活动,该院派出了专家及业务骨干等医护人员共8人。义诊活动中针对精神卫生知识进行了宣传普及,对疑似精神病患者进行了初步的复核诊断,根据复核出的精神病患者现场指导患者日常健康管理中注意的问题,同时又为十几名严重精神障碍患者进行关切的询问,并给予评残鉴定。并对周边的群众进行了普及心理健康知识,倡导健康生活方式,引导群众科学就医等活动中对参与义诊活动村民测量血压,对前来咨询的群众提出的问题一一进行解答。

提升健康扶贫效果

罗山县庙仙乡扎实做好建档立卡贫困人口轻度慢性病鉴定工作

信阳消息(何铸)为进一步提升健康扶贫效果,罗山县庙仙乡扎实做好建档立卡贫困人口轻度慢性病鉴定工作,自7月17日起,各村集中组织符合条件的建档立卡贫困人口持本人身份证、《贫困户精准扶贫明白卡》及相关疾病检查单或病历到庙仙卫生院免费进行鉴定。

据了解,此次轻度慢性病鉴定范围包括高血压、糖尿病、脑血管病、心脏病(6种)、慢性肝病、慢性肺病、关节炎(3种)、慢性肾脏疾病、抑郁症、精神病等10类疾病,通过鉴定的贫困人口每月可享受最低100元、最高200元不等的购药补贴,将有效缓解贫困人口日常用药支出压力。

为做好此项工作,该乡妥善安排各村鉴定时间,明确由乡扶贫办牵头,各村脱贫攻坚工作组具体负责集中组织好鉴定工作,乡卫生院抽调专门力量负责鉴定,确保鉴定工作有序、按时完成。对肝肾疾病、精神病等上级医疗单位无法鉴定的病种,各村集中组织贫困人口到县医院鉴定。截至目前,已参加鉴定的贫困人口867人。

信阳市中心血站 专栏

哪些情况下暂时不能献血

- 1.半月内拔牙或其他小手术者。
- 2.妇女月经前后三天及月经失调、妊娠期、流产后未满六个月、分娩及哺乳期未满一年者。
- 3.感冒、急性肠胃病病愈未满一周者,急性泌尿道感染病愈未满一个月者,肺炎病愈未满三个月者。
- 4.某些传染病:如痢疾病愈未满半年者,伤寒病愈未满一年者,布氏杆菌病愈未满两年者,疟疾病愈未满三年者。

(石磊)

龚庭 鼻炎馆

长按二维码添加好友

浉河店:新华西路良友宾馆粮食局对面鑫鑫广场A区
平桥店:平中大街实验小学中原银行旁巷内大别山商场
电话:17637602637 (微信同号)

信阳现代男科医院

关爱男性健康 112 享受幸福生活

专解男题

信阳男科专线: 6565 888